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95 9|nuel
SSonuel
S onuel
€9 onuel
¢S onuel
TS onuel
0G 9|nue}
6v o|nuel
8v 9|nuel
Ly Q|nuel
9y 9|nuel
Sy onuel
v 9Inuel
€y o|nuel
cy onuel
Ty o|nuel
Ov 9o|nue}
6€ oInueL
8¢ g|nuel
LEQINuEL
9€ g|nuel
SEQnuel
veQnueL
€gonue]
ceonue]
TEonue]
0€ 9|nue}
6C 9|nuel
gconuel
Lconuel
9¢ 9|nuel
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6T 9|nuel
8T g|nuel
LT Q|nuel
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TT 9|nuel
0T 9|nuel
6 Q|nuel

8 9g|nuey

LO|nue]

9 9onuel

S Qo|nuey

v onuel

€ o|nuel

¢ o|nuel

T ojnuel

B A hallott szbveg értése (max. 20 pont)

B Az olvasott szoveg értése (max. 20 pont)

tlaga angol nyelvbdl: 18,3 pont

7

7

€S a

A hallott szévegért

tlaga angol nyelvbél: 18,8 pont

és a

7

Az olvasott szOvegért
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Jelmagyarazat==== az egyes tanuldk altal elért szazalékos eredmény
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feladatellatasi hely atlaga angol nyelvbsl (93%)
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* a gimnaziumi



